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Referat fra møde i den administrative styregruppe den 11. 
august.

Mødedeltagere: Peter Nielsen, Lili Jensen, Ellen Drost, Dorthe 
Schmidt-Temberg, Anne-Lene Haveløkke, Jan Hermansen, Christian 
Tønnesen, Hans Jantzen, Stine Keiding og Birgitte Lambrechtsen
(ref.).

Afbud fra: Jørgen Friis og Charlotte Pedersen

Dagsorden:

Ad 1. Godkendelse af referat fra møde den 12. maj.
Referatet blev godkendt.

Ad 2.  Godkendelse af regnskab for 2010.
Regnskabet blev godkendt. Det blev aftalt at der laves en side med 
årets resultat forud for det politiske styregruppemøde.

Ad 3. Godkendelse af kommunikations- og PR-strategi.
Stine Keiding gennemgik kommunikationsoplægget. Oplægget fik stor 
ros med på vejen og den administrative styregruppe drøftede forskelli-
ge muligheder for at øge synligheden og kommunikationen omkring 
vores kultursamarbejde.

Der var enighed om, at indstille til den politiske styregruppe:

At der arbejdes med en model der viser kulturregionens aktiviteter
som opstart, med mulighed for at der kan bygges videre på modellen.
At der lægges op til at få skabt en kulturpolitisk debatmulighed
At der arbejdes med forskellige måder at få nye gode ideer frem på –
ex. sms, blog osv.
At der afsættes de nødvendige midler til håndtering af opgaven.
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Endelig blev det aftalt, at der laves en pixi udgave af oplægget til den 
politiske styregruppe.

Ad 4. Aftale med Det Danske Filminstitut.
Det blev aftalt, at der laves et oplæg til den politiske styregruppe, hvor 
elementerne i aftalen fremgår.

Ad 5. Status på arbejdet med den fynske kulturpris 2011.
Kommunerne blev mindet om at der skal findes to kandidater til kul-
turprisen senest den 15. september. Det er aftalt, at TV2Fyn indgår i 
samarbejdet omkring prisen, dog uden direkte udsendelse fra selve 
prisuddelingen. Der arbejdes på at festen kan afholdes i Assens Arena.

Ad 6. Status på arbejdet i fagrådene.
Der er nu nedsat et fagråd for film indsatsområdet med følgende med-
lemmer: 
Julie Lindegård fra FilmFyn
Jane Roneklint fra Filmværkstedet
Connie Nielsen fra OFF (erstattes af Birgitte Weinberger når hun er 
tilbage efter barselsorlov)
Anne Bertram fra Svendborg Kommune
Prami Larsen fra DFI
Ditte Mejlhede fra DFI 
Heidi Philipsen fra SDU

Den administrative styregruppe var enig om, at man i hvert enkelt 
projekt må vurdere hvorvidt der er tale om driftstilskud eller aktivi-
tetstilskud/projektmidler. 

Den administrative styregruppe efterspørger en redegørelse for sekre-
tariatets opgaver i forhold til projekterne, samt for fagrådenes opga-
ver.

Fagrådene skal ikke råde over midler, alle midler skal afsættes i hen-
hold til de handlingsplaner rådene udarbejder.

Det er væsentligt at vi er tydelige omkring, hvorledes rådene arbejder 
og at de er bredt favnende i det fynske kulturliv.

Ad 7. Samarbejde med KUNSTEN.NU.
Punktet blev udsat til næste møde.

Ad 8. Status på projektbevillinger
Den administrative styregruppe fandt det meget uheldigt, at der er 
givet bevillinger til enkelt projekter. Det er vigtigt at der holdes fast i, 
at de tre fagråd ser samlet på indsatsområderne og ud fra deres hand-
lingsplan vurderer hvilke projekter der skal sættes i gang.
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Udgangspunktet for vores projekter, er de projekter der er beskrevet i 
aftalen. Det er fint at der sendes projektideer ind til fagrådene, men 
det er fagrådenes opgave at vurdere ideerne i forhold til de indsatsom-
råder/effektmål vi har opstillet i aftalen.

Ad 9. Gensidig orientering
På det politiske styregruppemøde skal der samles op på de lokale drøf-
telser omkring bibliotekssamarbejde.

Sagen omkring tilskud til ungdomsorganisationerne skal atter drøftes 
på mødet.

Ad 10. Eventuelt


